株式会社ＡＢＣＤＥ
代表取締役 山田 太郎 殿
入社誓約書
私は、〇年〇月〇日より貴社にアルバイトとして勤務するにあたり、貴社の一員としての自覚を持ち、以下の事項を誓約いたします。
誓約事項
· 勤務姿勢について
貴社の規則や職場のルールを遵守し、上司および関係者の指示に従い、責任をもって誠実に業務を遂行いたします。
· 機密保持について
在職中および退職後も、業務上知り得た貴社の機密情報や個人情報を第三者に漏洩しないことを厳守いたします。
· 職場環境の維持について
職場の秩序や良好な人間関係を損なう行為をせず、他の従業員と協力しながら業務に励みます。また、政治活動、思想運動、特定団体の勧誘活動など、職務に支障をきたす行為は一切行いません。
· 損害賠償責任について
故意または重大な過失により、貴社に損害を与えた場合は、法令や社内規則に基づき、適切な対応を取ることを了承いたします。
· 業務内容・勤務地の変更について
業務の都合により、職務内容や勤務場所の変更が生じた場合は、貴社の方針に従い、誠意をもって対応いたします。
私は、上記の誓約事項を十分に理解し、貴社のルールを遵守しながら誠実に勤務することをここに誓います。
以上
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