株式会社ＡＢＣＤＥ
代表取締役 山田 太郎 殿
アルバイト勤務における誓約書
私、[鈴木一郎]は、[株式会社ＡＢＣＤＥ]（以下、「貴社」）にてアルバイトとして勤務するにあたり、以下の事項について相互理解を深め、誠実に遵守することをここに誓約いたします。
1. 責任ある勤務態度
- 貴社の就業規則および関連規定を理解し、遵守いたします。
- 上司や同僚からの適切な指示に従い、チームワークを大切にしながら業務に取り組みます。
- 勤務時間を厳守し、誠実かつ熱心に職務を遂行いたします。
2. 情報管理の徹底
- 業務上知り得た貴社および顧客に関する情報は、在職中はもちろん退職後も適切に管理し、第三者への漏洩や不正利用を行いません。
- 個人情報保護法を遵守し、顧客や従業員の個人情報を慎重に取り扱います。
3. 職場環境の尊重
- 職場の和を乱すような行為や、他の従業員に不快感を与える言動は控えます。
- 政治的・宗教的活動や、特定の思想・団体に関する勧誘行為は職場内で行いません。
4. 誠実な業務遂行
- 故意または重大な過失により貴社に損害を与えた場合、その状況に応じて適切に対応いたします。
- 業務上の問題や懸念事項は速やかに上司に報告し、解決に向けて協力いたします。
5. 柔軟な対応
- 業務の都合により、担当業務内容や勤務場所等の変更がある場合は、事前に十分な説明を受けた上で、可能な限り柔軟に対応いたします。
6. 健康と安全の確保
- 自身の健康管理に留意し、安全な職場環境の維持に協力いたします。
- 感染症予防など、公衆衛生に関する社会的責任を認識し、適切な行動を心がけます。
7. 継続的な成長
- 業務に必要なスキルの向上に努め、貴社の発展に貢献できるよう自己研鑽に励みます。
私は、上記の内容を十分に理解し、貴社との良好な関係を築きながら、責任あるアルバイトとして勤務することをここに誓約いたします。
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