新支店開店記念イベントのご案内
拝啓　うららかな季節となりましたが、皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素より格別のご愛顧を賜り、心より御礼申し上げます。
さて、このたび靴屋「ウォーキング・スタイル」の新支店をオープンすることとなりました。当店は、足元から快適な毎日をサポートしたいと考え、お客様一人ひとりのご要望に合わせた商品を豊富に取り揃えております。小さな店舗ではございますが、初心者の方から長年ご愛用いただいている上級者の方まで、幅広いお客様にご満足いただけるよう、スタッフ一同、心を込めてお迎えいたします。
つきましては、開店を記念して、来たる4月20日（金）午後6時より、新支店店内にて記念イベントを開催いたします。当日は新商品の展示や、ご来店いただいた方への特別サービスのご案内も予定しております。また、記念品のプレゼントや、お得なキャンペーンも実施いたしますので、ぜひお誘い合わせのうえご来店ください。
ご多用の折とは存じますが、何卒ご来店いただきますよう心よりお待ち申し上げております。
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