令和　　年　　月　　日
〇株式会社
〇 〇 様
株式会社〇
営業一課
担当：〇 〇
新製品発表会のご案内
拝啓　初秋の候、貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。
さて、弊社ではこのたび長年の研究開発を重ね、業界初となる高性能かつ超軽量の新型モデル「〇〇」の発売を決定いたしました。
本製品は従来比で大幅な軽量化を達成した上、直感的に操作できる新設計インターフェースを採用しております。さらに、プロフェッショナルの方々にもご満足いただける多機能性と、豊富な拡張オプションを兼ね備え、あらゆるシーンでご活用いただける一品となりました。
つきましては、最新技術と機能の詳細をご体験いただける発表会を下記の通り開催いたします。
本発表会では、製品のデモンストレーションや開発担当者によるプレゼンテーション、実機のご体験ブースもご用意しております。また、当日ご参加の皆様限定の特別購入特典やご質問にも直接お答えする交流の機会も予定しております。
ご多忙中誠に恐縮ではございますが、何卒ご都合をお繰り合わせのうえご来場賜りますよう、心よりご案内申し上げます。社員一同、皆様のお越しをお待ちしております。
敬具

記

· 日時 ： 令和○年○月○日（○曜）○時～○時
· 会場 ： ○○ビル ○階ホール
· 内容 ： 新製品「〇〇」の発表・デモ・体験
· お問い合わせ ： 00-0000-0000（担当：○○）
以上

